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1) [5,0] Um feixe de luz circularmente polarizada, com polarizacao destra, de poténcia Py
e area efetiva A, incide com um angulo de 6 em relagao a normal de uma superficie de um
dielétrico. Pela figura, digamos que o campo dentro do feixe é dado por

E(7t) = ERe {exp[i(iz, 7 — wi)& + explilkn - 7 — wt + w/4)]g/}

a) Se o indice de refracdo no meio incidente é n = v/3, qual o angulo de Brewster () para
o qual a reflexao ¢ linearmente polarizada?

b) Calcule o coeficiente de reflexdo para as duas componentes de polarizagao do campo
incidente nesta condigao (use os versores &”,4”).

c¢) Calcule a razao entre a poténcia total refletida Pr e Pr.
Dado: indice de refracdo no dielétrico n = v/3.
Coeficientes de reflexao:

Polarizacao perpendicular (ou normal): Polarizacao paralela:

_ nycosfp —nrcosOr nycos O — nrcos Oy

rp =

nycosOr + ny cos O ny cos O + np cos O

Angulo de Brewster: tanfp = nr/n;.

2) [5,0] Considere dois dipolos oscilantes, com amplitudes p; = pycos(wt) e po = pysen(wt)y,
situados na origem.

a) Qual o campo elétrico gerado por estes dipolos oscilantes ao longo dos eixos z, y, 27

b) Quais as polariza¢oes dos campos no eixo z, e no plano zy.

¢) Qual a razao entre as intensidades ao longo dos eixos z e y, para uma mesma distancia
a origem? E ao longo dos eixos = e z, para uma mesma distancia a origem?
Dado: Campo elétrico de um dipolo p'= p, cos(wt + ¢)Z, orientado no eixo z, em coordenadas
esféricas (onde 6 é o angulo entre o eixo do dipolo e a direcao 7).
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Intensidade do campo propagante: I = (|S|), com o médulo do vetor de Poynting |S| = ce|E|?.



